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BATTERY WARNING:
1. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc),or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
2. Never mix old and new batteries.
3. Batteries are to be inserted with the correct polarity.
4. Remove the batteries when the unit is not in use for long periods.
5. The supply terminals are not to be short-circuited.
6. Always comply with local laws and regulations. 
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1
NO.

Main Frame 1
2 Upright Support 1
3 Front Stabilizer Weld 1
4 Seat Weld 1
5 Handlebar Weld 1
6 Adjustable Tube 1
9 Rear Stabilizer 1
12 Crossed Pan Bolt  M5*10 2
13 Display 1
14 Crossed Pan Bolt  M5*45 1
15 Flat Washer D5 1
16 Resistance Controller 1
17 Inner Hexagon Pan Bolt M8*15 4
18 Flat Washer φ16*φ8.5*1.5 14+2
19 Arced Washer φ16*φ8.5*1.5 6
20 Mid Wire 1  wire length 600mm 1
21 Mid wire of Pulse 1  wire length 600mm 2

22L/R Pedal(L&R) 1
24 Crank 1
26 Square Bolt M8*42 2
27 Mid wire of Pulse   wire length 800mm 2
33 Needle Type Sensor Wire length 500mm，with support 1
34 Mid Wire of Pulse 2 wire length 1600mm 2
35 Resistance Controller Down Wire 1
52 Domed Nut  M8 6
69 Seat Cushion 1
70 Inner Hexagon Pan Bolt M8*16 4
71 Inner Hexagon Pan Bolt M8*45 4
72 Spring Washer Ring D8 4
76 Square Bolt M8*62 4
78 Brake Handlebar 1
79 Inner Hexagon Cylinder Screw  M6*15 2
80 Axle 1
88 Back Cushion 1
90 Inner Hexagon Bolt  M8*50 2
A Crossed Multifunctional Wrench S13-14-15 1
B Inner Hexagon Wrench S5*30*80 1

Description Qté

PARTS LIST
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Assembly Instructions

1.Preparatory work:
A. Make sure there is enough space before installation；
B. Confirm all of the components are all-ready before installation. ( refer to previous 
product exploded view which indicates the name and the location of the compo-
nents)；
C. Use the provided tools or the special self-contained tools to install.

2. Assembly instructions:
Step 1

#A
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Step 2
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Step 3
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Step 4
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Step 5
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Step 6
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Step 7

2 AAA batteries (not included)
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Step 8

Note：It should be toward clockwise when lock Pedal(22R) while toward anti-clock-
wise when lock Pedal（22L）.
Make sure both Pedal（22L）and Pedal（22R） locked well before exercise ,oth-
erwise it may led to teeth of Pedals broken.
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Pic 1

Pic 2

Loosen Brake Handlebar（78）toward up to make Seat（4）slidable .Then choose 
suitable position and lock Brake Handlebar（78）toward down direction to fix 
Seat(4).

Moving the Bike



IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS POUR VOTRE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

MANUEL D’INSTRUCTIONS

*Le poids maximal de l'utilisateur est de 110 kg.
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AVIS RELATIF AUX PILES :
1. Ne mélangez pas des piles alcalines, standard (carbone-zinc), ou rechargeables 
(nickel-cadmium).
2. Ne mélangez jamais des piles anciennes avec de nouvelles piles.
3. Les piles doivent être insérées avec la bonne polarité.
4. Retirez les piles lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période.
5. Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées. 
6. Respectez toujours les lois et règlements locaux.
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1
NO.

Cadre principal 1
2 Support vertical 1
3 Soudure du stabilisateur avant 1
4 Soudure du siège 1
5 Soudage du guidon 1
6 Tube réglable 1
9 Stabilisateur arrière 1
12 Boulon cruciforme M5 * 10 2
13 Montrer 1
14 Boulon cruciformeM5 * 45 1
15 Rondelle plate D5 1
16 Contrôleur de résistance 1
17 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 15 4
18 Rondelle plate φ16 * φ8,5 * 1,5 14+2
19 Rondelle arquée φ16 * φ8,5 * 1,5 6
20 Fil moyen 1 fil de 600 mm de long 1
21 Fil médian de Pulse 1 fil de 600 mm de long 2

22L/R Pédale (L & R) 1
24 Manivelle 1
26 Boulon carré M8 * 42 2
27 Fil central d’impulsion Fil de 800mm de long 2
33 Capteur Type d’aiguille Fil de 500mm de long, avec support 1
34 Fil central de pulse, 2 fis de 1600mm de long 2
35 Contrôleur de résistance Fil de descente 1
52 Écrou bombé M8

Coussin de siège
6

69 1
70 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 16 4
71 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 45 4
72 Rondelle élastique D8 4
76 Boulon carré M8 * 62 4
78 Guidon de frein 1
79 Vis de cylindre hexagonale intérieure M6 * 15 2
80 Essieu 1
88 Coussin de dossier 1
90 Boulon hexagonal intérieur M8 * 50 2
A Clé multifonctionnelle croisée S13-14-15 1
B Clé hexagonale intérieure S5 * 30 * 80 1

Description Qté

LISTE DES PIÈCES
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Instructions de montage

1.Travaux préparatoires :
R. Veillez à ce qu’il y a suffisamment d’espace avant l’installation ;
B. Vérifiez que tous les composants sont prêts avant l’installation. (se référer à la 
vue éclatée du produit précédent qui indique le nom et l’emplacement des com-
posants);
C. Utilisez les outils fournis ou les outils autonomes spéciaux pour le montage.

2. Instructions de montage :
Étape 1 :
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Étape 2
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Étape 3
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Étape 4
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Étape 5
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Étape 6
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Étape 7

2 piles AAA (non fournies)
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Étape 8

Note : Il devrait être dans le sens horaire en verrouillant la pédale (22R) et dans le 
sens antihoraire en verrouillant la pédale（22L）.
Veillez à ce que la pédale (22L) et la pédale (22R) sont bien verrouillées avant 
l’exercice, sinon les dents de la pédale peuvent se casser.
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Figure 1

Figure 2

Desserrez le guidon du frein(78) vers le haut pour rendre le siège(4) coulissant. 
Ensuite, choisissez la position appropriée et verrouillez le guidon du frein(78) vers 
le bas pour fixer le siège(4).

Déplacer le vélo



WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR EINE
SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

IN230300434V03_DE

Gebrauchsanweisung

*Das maximale Benutzergewicht beträgt 110 kg.

A90-301

DE
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BATTERIEWARNUNG:
1. Mischen Sie keine Alkali-, Standard- (Kohle-Zink) oder wiederaufladbaren (Nickel-Cadmium) 
Batterien.
2. Vermischen Sie niemals alte und neue Batterien.
3. Achten Sie darauf, die Batterien mit der richtigen Polarität einzulegen.
4. Entfernen Sie die Batterien, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird.
5. Die Versorgungsklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden.
6. Beachten Sie stets die örtlichen Gesetze und Vorschriften. 
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TEILELISTE

1
NR.

Hauptrahmen 1
2 Aufrechte Stütze 1
3 Vordere Stabilisatorschweißung 1
4 Sitzschweißung 1
5 Lenkerschweißung 1
6 Verstellbares Rohr 1
9 Hinterer Stabilisator 1
12 Kreuzschlitzschraube M5 x 10 2
13 Anzeige 1
14 Kreuzschlitzschraube M5 x 45 1
15 Unterlegscheibe D5 1
16 Widerstandsregler 1
17 Inbusschraube M8 x 15 4
18 Unterlegscheibe φ16 x φ8,5 x 1,5 14+2
19 Gewölbte Unterlegscheibe φ16 x φ8,5 x 1,5 6
20 Mittlerer Draht 1 Drahtlänge 600 mm 1
21 Mittlerer Draht für Puls 1 Drahtlänge 600 mm 2

22L/R Pedal (Links und Rechts) 1
24 Kurbel 1
26 Vierkantschraube M8 x 42 2
27 Mittlerer Draht des Pulsdrahtes Länge 800 mm 2
33 Nadelsensor Drahtlänge 500 mm, mit Halterung 1
34 Mitteldraht des Pulses 2 Drahtlänge 1.600 mm 2
35 Widerstandsregler unten Draht 1
52 Gewölbte Mutter M8

Sitzkissen
6

69 1
70 Innensechskant-Flachkopfschraube M8*16 4
71 Inbusschraube M8 x 45 4
72 Federring D8 4
76 Vierkantschraube M8 x 62 4
78 Lenkstange der Bremse 1
79 Inbus-Zylinderschraube M6 x 15 2
80 Achse 1
88 Rückenkissen 1
90 Inbusschraube M8 x 50 2
A Gekreuzter Multifunktionsschlüssel S13-14-15 1
B Inbusschlüssel S5 x 30 x 80 1

Beschreibung Anz.
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Montageanweisungen

1. Vorbereitende Arbeiten:
A. Stellen Sie sicher, dass vor der Installation genügend Platz vorhanden ist；
B. Vergewissern Sie sich vor der Installation, dass alle Bauteile vollständig vorhan-
den sind. (siehe vorherige Explosionszeichnung des Produkts, die den Namen und 
die Position der Bauteile angibt)；
C. Verwenden Sie für die Montage die mitgelieferten Werkzeuge oder die speziel-
len, unabhängigen Werkzeuge.

2. Montageanleitung:
Schritt 1

#A
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Schritt 2
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Schritt 3
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Schritt 4
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Schritt 5
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Schritt 6
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Schritt 7

2 pilas AAA (no incluidas)
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Schritt 8

Hinweis: Das Pedal (22R) sollte im Uhrzeigersinn gedreht werden, das Pedal (22L) 
gegen den Uhrzeigersinn.
Stellen Sie sicher, dass sowohl Pedal(22L) als auch Pedal(22R) Pedal gut ver-
riegelt sind, bevor Sie trainieren, sonst kann es zu einem Bruch der Zähne der 
Pedale führen.



-15-

Abbildung 1

Abbildung 2

Lösen Sie den Bremslenker（78）nach oben, um den Sitz（4）verschiebbar zu 
machen. Wählen Sie dann eine geeignete Position und arretieren Sie den 
Bremslenker(78) nach unten, um den Sitz (4) zu fixieren.

Bewegen des Fahrrads



*Le poids maximal de l'utilisateur est de 110 kg.

IN230300434V03_ES

IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓN 
PARA SU CONSULTA POSTERIOR: LEER DET ALLA DAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A90-301

ES
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ADVERTENCIA DE BATERÍA:
1. No mezcle las pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) o recargables (níquel-cadmio).
2. Nunca mezcle las baterías nuevas y viejas.
3. Debe insertar las baterías con la polaridad correcta.
4. Retire las baterías cuando no se utilice la unidad durante períodos prolongados.
5. Los terminales de alimentación no deben ser cortocircuitados.
6. Siempre cumpla con las leyes y normativas locales. 



Diagrama Explotada

4



LISTA DE PIEZAS

5



#A

Instrucciones de Montaje

1.Trabajo preparatorio:
A. Asegúrese de que haya suficiente espacio antes de realizar la instalación；
B. Asegúrese de que todos los componentes estén listos antes de realizar la insta-
lación. (consulte la diagrama explotada del producto anterior que indica el nombre 
y la ubicación de cada componente)；
C. Utilice las herramientas proporcionadas o las herramientas especiales autocon-
tenidas para realizar la instalación.

2.Instrucciones de montaje:
Paso 1

6



Paso 2

7



Paso 3

8



Paso 4

9



Paso 5

10



Paso 6

11



Paso 7

12

2 pilas AAA (no incluidas)



Paso 8

Nota: El pedal (22R) debe bloquearse en el sentido de las agujas del reloj y el 
pedal (22L) debe bloquearse en el sentido contrario a las agujas del reloj.
Asegúrese de que tanto el pedal (22L) como el pedal (22R) estén bloqueados ade-
cuadamente antes de hacer ejercicio; de lo contrario, los dientes de los pedales 
podrían romperse.

13



Imagen 1

Imagen 2

Afloje el manillar de freno (78) hacia arriba para que el asiento (4) se pueda 
deslizar. Luego seleccione la posición adecuada y bloquee el manillar de freno (78) 
hacia abajo para fijar el asiento (4).

Mover la bicicleta

14



IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI PER 
CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

IN230300434V03_IT

MANUALE D’USO

* Il peso massimo dell'utente è 110 KGS.

A90-301

IT
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AVVERTENZE SULLA BATTERIA:
1. Non mischiare batterie alcaline, standard (zinco-carbone) o ricaricabili (nichel-cadmio).

 

2. Non mischiare mai batterie vecchie e nuove.
3. Le batterie devono essere inserite secondo la polarità corretta.
4. Rimuovere le batterie quando l'unità non viene utilizzata a lungo.
5. I terminali della batteria non devono essere cortocircuitati.
6. Rispettare sempre le leggi e le normative locali.
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Vista Esplosa
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ELENCO DEI COMPONENTI

1
NR.

Telaio 1
2 Supporto verticale 1
3 Stabilizzatore anteriore 1
4 Saldatura per sedile 1
5 Manubrio 1
6 Tubo regolabile 1
9 Supporto posteriore 1
12 Bullone a croce incrociato M5 * 10 2
13 Display 1
14 Bullone a croce M5 * 45 1
15 Rondella piatta D5 1
16 Controllore di resistenza 1
17 Bullone a testa cilindrica con esagono incassato M8 * 15 4
18 Rondella piana φ16*φ8,5*1,5 14+2
19 Rondella ad arco φ16*φ8,5*1,5 6
20 Filo centrale 1 lunghezza 600mm 1
21 Filo centrale di polso 1 lunghezza 600mm 2

22L/R Pedale (Sinistra&Destra) 1
24 Manovella 1
26 Bullone quadrato M8*42 2
27 Filo centrale di polso 1 lunghezza 800mm 2
33 Sensore tipo ago Lunghezza filo 500 mm, con supporto 1
34 Filo centrale di polso 2  lunghezza 1600mm 2
35 Filo sottostante del Controllore 1
52 Dado cieco M8

Cuscino del sedile
6

69 1
70 Bullone a testa cilindrica con esagono incassato M8*16 4
71 Bullone a testa cilindrica con esagono incassato M8*45 4
72 Rondelle élastique D8 4
76 Anello rondella elastica D8 4
78 Manubrio del freno 1
79 Vite cilindrica esagonale interna M6*15 2
80 Asse 1
88 Cuscino schiena 1
90 Bullone a testa cilindrica con esagono incassato M8*50 2
A Chiave Multifunzione Incrociata S13-14-15 1
B Chiave a brugola S5*30*80 1

Descrizione Qtà
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Istruzioni di Assemblaggio

1.Preparazione:
A. Assicurarsi che ci sia abbastanza spazio prima dell'installazione;
B. Controllare che tutti i componenti siano pronti prima dell'installazione. (fare riferi-
mento alla vista esplosa del prodotto precedente in cui si indicano i nomi e l'ubica-
zione dei componenti)；
C. Utilizzare gli strumenti forniti o gli speciali strumenti in dotazione per l'installazi-
one.

2. Istruzioni di Assemblaggio:
Passaggio 1：

#A
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Passaggio 2
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Passaggio 3
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Passaggio 4
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Passaggio 5
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Passaggio 6
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Passaggio 7

2 batterie AAA (non incluse)
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Passaggio 8

Nota: Serrare in senso orario per bloccare il pedale (22R) mentre in senso antio-
rario per blocca il pedale (22L).
Assicurarsi che sia il pedale（22L） che il pedale（22R） siano bloccati bene 
prima di allenarsi, altrimenti potrebbe causare la rottura dei denti dei pedali.
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Fig. 1

Fig. 2

Allentare il manubrio del freno (78) verso l'alto per rendere il sedile (4) scorrevole. 
E poi scegliere la posizione adatta e bloccare il manubrio del freno (78) verso il 
basso per fissare il sedile (4).

Spostamento della Bici



Importeur/Hersteller/REP:
MH Handel GmbH 
Wendenstraße 309
D-20537 Hamburg
Germany
IN CHINA HERGESTELLT

Importé par/Fabricant/REP:
MH France
2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France
FABRIQUÉ EN CHINE

IMPORTATO DA/Produttore/REP:
AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori
Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960
FATTO IN CINA

Importador/Fabricante/REP:
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Balenyà, Spain.
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HECHO EN CHINA
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IMPORTER ADDRESS:
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1 Northampton Cross Logistics Park
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Northampton
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